

Skupnost višjih strokovnih šol RS

PROJEKTNI NOVIČNIK

september 2023



Konferenca *Digitrajni učitelj*



Približuje se prva letna mednarodna konferenca **Digitrajni učitelj**. Teme bodo osredotočene na področja kot *krepitev digitalnih kompetenc, osnovne vsebine računalništva in informatike, kompetence za trajnostni razvoj ter finančna pismenost strokovnih in vodstvenih delavcev v vzgoji in izobraževanju*. S pridobljenim znanjem boste sposobni ustvariti učno okolje, ki omogoča smiselno, varno in interaktivno uporabo digitalne tehnologije. Konferenca bo potekala **23. in 24. oktobra 2023** v Portorožu. Prijavnica in program posveta sta na voljo [TUKAJ](#).



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE



NAČRT ZA
OKREVANJE
IN ODPORNOST



Financira
Evropska unija
NextGenerationEU

LCAMP - o kompetencah

S partnerji projekta **LCAMP** smo se v mesecu septembru večkrat srečali za namene različnih delovnih paketov (Working package - WP), saj delo na njih poteka vzporedno. Tako smo pregledali napredek dela pri pripravi pregleda kompetenc, ki so nujno potrebne za napredno proizvodnjo. Pripravljamo analizo regijskih in lokalnih potreb delodajalcev po kompetencah s področja napredne proizvodnje. V tem kontekstu bomo preverili, katere kompetence naši študenti imajo, katere bi bilo potrebno bolje razviti in katere kompetence pogrešajo. Zbiramo pa tudi prispevke za publikacijo *Morfologija centra učnih tovarn*. Podrobnosti o projektu si lahko preberete [TUKAJ](#).

InclusiVET in vključenost študentov z manj priložnosti

Na septembrskem srečanju projektnih partnerjev projekta **InclusiVET**, ki je potekal preko spleta, smo zaključili z analizo fokusnih skupin o vključenosti študentov z manj priložnosti. Več o projektu si lahko preberete [TUKAJ](#).



SELFIE WBL Follow up - stalni strokovni razvoj

Delo na projektu **SELFIE WBL Follow up** teče po načrtih. Z odkrivanjem vrzeli v digitalizaciji med različnimi ciljnimi skupinami, to so vodstvo, učitelji in študenti, konzorcij pripravlja, preizkuša in implementira rešitve za stalni strokovni razvoj (CPD). Ta del projekta je v zaključni fazi. Več o projektu [TUKAJ](#).



Erasmus+ mobilnosti



Na Skupnosti VSS smo uspešno zaključili Erasmus+ mobilnosti za pogodbeno leto 2020 in zaključujemo pogodbeno leto 2021. Na voljo je 9 mobilnosti za študente v pogodbenem letu 2022 in 51 mobilnosti za študente ter 90 za osebje v pogodbenem letu 2023. Najavljamo tudi **srečanje Erasmus+ koordinatorjev**, ki bo predvidoma v sredo, **29. novembra 2023**. Podrobnosti srečanja še sledijo.

Erasmus+ mobilnost Biotehniškega konzorcija VSŠ



Direktorica BIC Ljubljana, mag. **Jasna Kržin Stepišnik** in ravnateljice vseh treh šol BIC Ljubljana - **Tatjana Šček Prebil** (Živilska in naravovarstvena šola), **Marjana Mastinšek-Šuštar** (Gimnazija in veterinarska šola) ter **Tjaša Vidrih** (Višja strokovna šola) so se septembra udeležile Erasmus+ mobilnosti za osebje v Republiki Severni Makedoniji. Namen poti je bil **vzpostaviti nova sodelovanja s šolami in delodajalci v Makedoniji**. Več o obisku si lahko preberete [TUKAJ](#).

O vplivu COVID-19 na mlade



Epidemija COVID-19 je vplivala in še vedno vpliva na vse in vsakogar, cilj projekta **So I BeLiv** pa je raziskati, kateri vidiki življenja mladih so bili oz. so najbolj prizadeti in poiskati rešitve. Septembra se je **IC GEOSS**, koordinator projekta, v Palermu sestal s preostalimi

partnerji projekta iz Hrvaške, Italije, Francije in Španije. Predstavili so projektne rezultate poročila z dobrimi praksami na temo, kako so oblasti na lokalnem in državnem nivoju reagirale na krizo epidemije COVID-19 v sodelujočih državah. Več o projektu si preberite [TUKAJ](#). V sklopu projekta so pripravili tudi poročilo raziskave o vplivu epidemije na mlade, ki ponuja zanimive vpoglede. Najdete ga [TUKAJ](#).



Jesenska šola računalništva

Academia v sodelovanju s Skupnostjo VSŠ organizira **mednarodno jesensko šolo računalništva**. Potekala bo od **9. do 13. oktobra 2023** v Mariboru. Študenti računalništva in informatike iz Slovenije, Estonije, Hrvaške in Srbije, bodo z mednarodnim IT podjetjem *Povio* razvijali veščine spletnega in JavaScript programiranja. Za študente je udeležba brezplačna. Vse podrobnosti najdete [TUKAJ](#).



Svoje prispevke za mesečnik pošljete na sekretariat@skupnost-vss.si.

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:
Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
Celje 3000
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
